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1. K, L ve M elementlerinin,
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Atomları ile ilgili olarak aşağıda verilen bilgilerden hangisi doğru değildir?

A) M atomunun atom numarası en büyüktür

B) K’nın proton sayısı, nötron sayısına eşittir

C) K ve M birbirinin izotopudur

D) K ve L’nin değerlik elektron sayıları birbirine eşittir

2. 10X-2  iyonu ile Y+1  iyonu eşit sayıda elektrona sahiptir.

Buna göre Y elementi periyodik tablonun hangi grubunda yer alır?

A) 3A
      B) 4A
C) 5A
       D) 6A
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Atom modelleri yukarıdaki gibi şematize edilmiş  X ve Y atomları için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Oluşan bileşiğin formülü X3Y dir

B) Aralarında iyonik bağ oluşur

C) X elementi Y elementi ile bileşik oluşturmaz

D) X ve Y atomları kovalent bağlı bileşik oluştururlar

4. -  Kum-su

· Alkol-su

· Şeker-su

· Mazot-su

· Kolonya-su

Yukarıda verilen karışımlardan kaç tanesi homojen değildir?

A) 2
           B) 3
      C) 4
               D) 5

5. Bir miktar A ve B maddesi ısı alarak reaksiyona girdiğinde, reaksiyon sonunda A’nın C ve D maddelerine dönüştüğü, B’nin ise özelliğini kaybetmeden reaksiyondan çıktığı gözleniyor.


Buna göre verilenlerden hangisi yanlıştır?

A) A bileşiktir

B) B katalizördür

C) Tepkime ekzotermiktir 

D) C ve D elemen olabilir

6. Atom numarası 7 olan X elementi ile atom numarası 17 olan Y 
elementi arasında oluşan kararlı bileşiğin formülü aşağıdakilerden hangisidir?

A) X2Y  
       B) XY2
C) X3Y              D) XY3


8. Karışımlar için,

I.  İki farklı bileşikten oluşurlar

II.  Heterojen yapılıdırlar

III. Bileşenleri belirli oranlarda bulunur

bilgilerinden hangilerinin doğruluğu kesin değildir?

A) I-II-III

B) Yalnız III


C) III-IV

D) I-IV

9.

IV. Katı halde elektriği iletirler

V. Aynı tür atomlardan oluşular

VI. Ayırt edici özellikleri vardır

verilenlerden hangileri,  metaller için doğrudur?

A) Yalnız I

B) Yalnız II


C) II-III

D) I-II-III

10. 

I.   Sıvı  halde elektrik akımını iletirler

II.   Erime ve kaynama noktası sabittir

III. Yapısında iyonik bağ bulunur

özelliklerine sahip olan bileşik aşağıdakilerden hangisi olabilir? (H:1, C:14, O:16, Cl:17 )

A) HCl
B) CH4
        C) H2O
D) CO2  

12.   Al+3 ,  O-2    Mg+2 ,  Ca+2

iyonlarının oluşturduğu 

· Al2O3
· CaO2
· Mg2O

· CaO

Bileşiklerinin kaç tanesinin molekül formülü doğru yazılmıştır?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

13. 
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 denkleminde X yerine aşağıdakilerden hangisi gelebilir?

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

14.  
I.  K maddesi ele kayganlık veriyor




II. L maddesi çinkoya (Zn) etki ederek Hidrojen gazı açığa çıkarıyor





III. K ve L maddesi birleşerek M maddesini oluşturuyor



Buna göre K,L,M aşağıdakilerden hangisidir?
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A) 

BAZ
ASİT
TUZ




B) 

TUZ
BAZ
ASİT




C)

ASİT
BAZ
TUZ
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BAZ
TUZ
ASİT









15.             X                     Y                     Z

            HCl                  NaOH               NaCl

              A                       B                      C

Yukarıdaki su çözeltileri verilen maddelerin üzerine

    - Su olmadığı bilinen X sıvısı ilave edildiğinde   

      A kabındaki su miktarının arttığı

    - B kabına Y ilave edildiğinde çözeltide     

       reaksiyon olmadığı

    - C kabına Z ilave edildiğinde çözeltinin 

       seyreltik olduğu tespit ediliyor.

Buna göre X, Y ve Z maddeleri aşağıdakilerden hangileri olabilir?

         X                  Y                Z

A) Asit

Baz
    Tuz

B) Baz

Asit
    Su

C) Asit

Baz
    Tuz

D) Baz 
Su
    Su
16. C3H5 (OH)3 + O2               6 CO2 + 8 H2O  

Reaksiyonunun en küçük tam sayılarla denkleştirildiğinde O2’nin katsayısı ne olur?

A) 4                  B) 7                 C) 12               D) 14

17.

	İyon
	Proton

sayısı
	Elektron

sayısı

	X
	3
	2

	Y-2
	8
	-

	Z+1
	-
	19

	T
	11
	10


Yukarıdaki tabloda verilen iyon ve atomlardan hangileri aynı grupta yer alır?

A) Z ve T

B) T ve X

C) T ve Y

D) Z ve X

18


  Y

 18

  X

                                               t (zaman)

Elektron sayıları başlangıçta X ve Y olan iki atomun t zamanı sonra ē sayıları 18 oluyor. Buna göre atomların proton sayıları aşağıdakilerden hangisi gibi olmalıdır?
        X        Y
A) 23
    20


B) 22
    18 

C) 21
    19

D) 20
    16

19.

	Madde
	Erime

Noktası (0C)
	Kaynama Noktası (0C)

	K
	- 40
	+ 10

	L
	+ 15
	+ 120

	M
	- 25
	+ 50

	N
	- 140
	- 40


K, L, M ve N maddelerinden hangileri 200C’de gaz halindedir?

A) L, M


B) K, M

C) K, N


D) L, N

20. sıcaklık (0C)

                                                          X

150

70

40

                 2         5        7         9           zaman (dk)

Bir X katısı ısıtıldığında, zamanla sıcaklı şekildeki gibi değişmektedir.

Buna göre;

  I. 2. ile 5. dakikalar arasında sıvı erimektedir.

 II. Kaynama noktası 1500C’dir.

III. 500C’de X katıdır.

belirtilenlerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

21. Aşağıdaki olaylardan hangisinde maddenin fiziksel yapısı değiştiği halde, kimyasal yapısı değişmez?

A) Çürüme

B) Buharlaşma

C) Elektroliz

D) Fotosentez

22.20X elementinin; 40X ve 42X olmak üzere iki izotopu vardır.

Buna göre; X elementleri için;

  I. Çekirdek yükü 18’dir.

 II. Değerlik elektron sayısı 2’dir.

III. 40X’in 20, 42X’nin ise 18 nötronu vardır.

verilenlerden hangileri yanlıştır?

A) Yalnız I

B) Yalnız III

C) I ve II

D) II ve III

23. Atom  Elektron sayı.  Nötron sayı.  Kütle No
   K                 -                     30              56

          L-2     
18
           -          
32

          M+1
18
          20             
 -

          N+3
23
           -                58

K, L, M, N atomlarına ilişkin,

  I. K ve N izotoptur.

 II. L-2 ve N+3 iyonları katyondur.

III. L’nin nötron sayısı 14’tür.

verilenlerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I

B) I, III

C) II, III


D) I, II, III



       Bağ çeşidi

24.    I. N = N    
    Apolar kovalent

 II. Na - Cl
    İyonik

III. N - H
    Polar kovalent

Yukarıda atomlar ve aralarındaki bağlar hangisinde doğru belirtilmiştir? (7N, 11Na, 17Cl, 1H)

A) Yalnız I

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

25. 
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 iyonuna ilişkin,

I.Proton sayısı elektron sayısından 2 fazladır.

II.Nötron sayısı proton sayısına eşittir.

III.Periyodik tablonun 2A grubunda yer alır. 

Yargılarından hangileri doğrudur.

A) Yalnız I

B) I ve III

C) II ve III

D) I, II, III
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